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Kako djeca i mladi u Beču kroz igru uče o zdravlju 

Interaktivne ture za djecu i mlade dostupne su u brojnim bečkim okruzima i prilika su da 

mladi Bečani svoj grad dožive iz nove perspektive, kreću se, druže i uče o zdravlju. 

Neprofitna organizacija Grada Beča za promicanje zdravlja i zdravog života Wiener 

Gesundheitsförderung (WiG) u okviru programa „Zdravi okruzi“ razvila je urbanu interaktivnu 

igru pod nazivom „City Challenge“, a namijenjena je djeci i mladima između dvanaest i 19 

godina. Djecu i mlade očekuju različiti kreativni zadaci poput rješavanja zagonetki i kvizova 

diljem odabranog bečkog okruga.   

Projekt „City Challenge“ dijeli se na vođene ture uz pratnju obučenog osoblja ili samostalne 

ture tijekom kojih mlade prati samo njihov učitelj ili pedagog. Zanimljivo je da su spomenute 

obilaske osmislili upravo djeca i mladi. Ture su prilagođene dobi, pa tako postoje obilasci za 

djecu od dvanaest do 14 godina te za mlade od 15 do 19 godina. Ovi obilasci mladim 

Bečanima nude priliku da na zabavan način istraže okrug u kojem žive ili pak otkriju neki 

novi. 

Koristeći aplikaciju Actionbound djeca i mladi na nekoliko postaja rješavaju kreativne zadatke, 

kvizove i zagonetke, odgovaraju na pitanja, upoznaju se s centrima za mlade, knjižnicama i 

mjestima na kojima mogu potražiti savjet. Osim toga, testiraju svoju spretnost, vježbaju i 

natječu se u raznim timskim izazovima. Važan aspekt ovog projekta je obrađivanje 

zdravstvenih tema relevantnih za svakodnevni život mladih poput gradskih vrućina, klimatski 

prihvatljivog ponašanja, zdravog sna, načinima nošenja sa stresom, važnosti kretanja i 

vježbanja te ljubavi i prijateljstva.  

Ove interaktivne urbane igre namijene su školama i organizacijama koje rade s mladima te se 

mogu provoditi u okviru školskih izleta ili kao zasebna aktivnost nakon nastave. Program je 

tijekom cijele godine dostupan u brojnim bečkim okruzima. Sve što je potrebno jest preuzeti 

aplikaciju Actionbound, odabrati okrug i gradski izazov može početi. 

Slika 1: Interaktivne ture prilika su da djeca i mladi na zabavan način uče o zdravlju 
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